新闻360

## 5万退休人员调整基本养老金

调整后企业正常退休人员月人均基本养老金将达1400元

本报4月16日讯(记者 张凯 通讯员 周立民 舒丽霞) 全市5 万多名企业退休人员的月人均基本 养老金近期将进行调整,调整后企 业正常退休人员月人均基本养老金 将达1400元。待遇调整从今年1月1 日起执行,差额部分将在4月份一次

这次调整的人员范围为2011年 12月31日前已按规定办理退休、退 职手续并按月领取基本养老金的企 业退休、退职人员。具体调整采取普 遍调整和适当倾斜相结合的办法。

普遍调整主要是对符合条件的

退休人员,按以下两部分计算增加养 老金:第一部分每人每月增加145.6 元,第二部分按2011年12月份本人 月基本养老金的4%计算增加。

在普遍调整的基础上,对具有高 级职称的退休科技人员、1949年1月 1日至9月30日期间参加革命工作、 享受当地人民政府制定的薪金制待 遇的退休人员、2011年12月31日前, 年满70周岁不满75周岁、年满75周 岁不满80周岁和年满80周岁的退休 人员和基本养老金偏低的企业退休 军转干部再给予适当倾斜。

对符合条件的退职人员,按退休

人员普遍调整的办法分两部分增加 养老金。第一部分按统筹所在市退 休人员标准的80%计算增加,第二部 分按与退休人员相同的办法增加。

这次调整企业退休人员基本养 老金工作预计于4月20日前完成,调 整的待遇从今年1月1日起执行。对 于前几个月的差额部分将在4月份 一次性补发。

据初步测算,这次调整基本养 老金将惠及全市5万多名企业退休 人员,涉及2万多个家庭,调整后企 业正常退休人员的月人均基本养老 金将达1400元。



新滨公园 赏花去吧

记者日前从市园林部门获悉,滨州市新滨公园第二届郁金香展将于近日 开展,市民可以到新滨公园观赏郁金香啦,花展期间还将举办各种活动与市民 互动。

记者 张卫建 通讯员 孙建琨 窦玉芹 摄影报道

薛剑锐 >>

### 滨州本地酒水 要学会"走出去"

本报4月16日讯(记者 2012年山东省春季糖酒商 品交易会在滨州国际会展 中心开幕,山东省糖酒副食 品商业协会常务副会长、秘 书长薛剑锐表示,目前山东 地区尤其是滨州地区,酒品 经营模式基本是"地产地 销",下一步应想办法提升 自己的品牌形象,结合自身 实际情况,积极"走出去"。

"与会代表对本届糖 酒会非常满意,滨州本地 人也非常淳朴、热情、好 客,这就是连续两届糖酒 会都落户滨州的原因。如 何判定一个糖酒会的成 功?那就是客商、百姓、政 模式来提升自己的品牌形 府以及我们承办方都满意 才叫成功。"薛剑锐说。

薛剑锐认为,目前鲁酒 面临最大的问题是"地产地 销",向外走存在瓶颈,"现 在整个山东省内在全省都 白酒品牌提高。"

能看到的白酒很少,除了泰 王晓霜 李运恒) 16日, 山、孔府家之外,大部分还 是处在县域地区内,其品牌 的影响力不够,营销队伍也 还不够硬,缺乏经验。"对于 滨州来说,"地产地销"的情 况尤为明显。"当地产当地 销,滨州就是这种情况。像 枣木杠酒,主要集中在无 棣、惠民这一带,别说走出 省外了,就算走出市内都很 难。

品牌形象是走出去所 必须具备的条件。薛剑锐 表示,鲁酒的品牌并无明 显优势,"近几年来,鲁酒 中的扳倒井、泰山等白酒 企业采取了'双品牌'战略 象,比如扳倒井更名为国 井国香、泰山更名为五岳 独尊等,都是品牌营销的 一种模式,通过品牌再做、 品牌提升的方法无形地把

#### 遗失声明

李颖丢失学士学位证书, 潍坊医学院专科起点护理学。 证书编号:1043842010004054, 特此声明。

#### 遗失声明

邹平县鑫鹰汽修有限责任 公司丢失税务登记证正本,国 税鲁字:372330772058851号,特 此声明。

# 第二届中国・滨州 可三角洲大型

媒体支持: 创梦传媒LED、滨州汽车网、 滨州汽车音乐广播FM96.0

> 时间: 4月28日-30日 地点:国际会展中心 主办: 滨州市人民政府 承办:滨州市旅游局

② 公会吸机 • 今日滨州

政府重点工程 实惠滨州民生



引领车展潮流 荟萃车界时尚

国际会展中心

-黄河三角洲会展文化新坐标

车展唯一指定合作银行 中国建设银行山东分行